

«Климовские» перемены

соцзапрос / Работы по благоустройству территорий, а также ремонту лицея проинспектировали в микрорайоне Подольска



Первый заместитель главы администрации городского округа Подольск Виктор Чуб совместно с депутатом Московской

областной Думы Павлом Максимовичем и депутатом Подольского горсовета Александром Дудкиным проверили ход работ

по благоустройству территории, ремонту подъездов и капитальному ремонту здания лицея в Климовске.

ПАРК «ДУБРАВА» И ДВОРЫ: ПРЕОБРАЖЕНИЕ

Здесь устанавливается новая площадка: будут предусмотрены игровые элементы, тренажеры, спортивные снаряды для занятий воркаутом, игры в баскетбол, а также для любителей шахматных состязаний. Общая площадь объекта – около 900 кв. м. Строители планируют завершить работы в августе.

На внутридворовой территории сразу нескольких адресов – Рябиновый проезд, д. 1, ул. Садовая, д. 5, 16, 20 – проводятся ремонтные работы асфальтового покрытия, обустройство парковочных карманов, приведение в порядок существующих

тротуаров и обустройство новых. Отремонтирована линия уличного освещения, установлены дополнительные светильники, расширены проезды там, где это было необходимо. Все пожелания жителей учтены. Начато строительство детской площадки в 200 кв. м. Выполнен капитальный ремонт подъездов, что вызвало одобрение со стороны жителей.

В благоустройстве, как и в искусстве, важны детали. На Рябиновом проезде пешеходная сеть заасфальтирована именно там, где были проложены «народные тропинки».



О КЛИМОВСКОМ ЛИЦЕЕ

Еще один важный объект, который был проинспектирован, – это здание лицея Климовска. Здесь ведутся фасадные и внутренние работы. Подрядная организация СМУ-55 имеет большой опыт в строительстве. Здание будет рассчитано на 580 учеников. Для его полного капитального ремонта потребуются значительные дополнительные средства. Этот вопрос сейчас будет решаться в оперативном порядке. Задачу привлечь финансирование взял на себя Павел Максимович, член Комитета по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики Мособлдумы. «Президент не раз говорил о том, что надо уделять особое внимание ремонту школ. Мы сегодня осмотрели старое здание климовского лицея 1938 года постройки. Здесь еще имеются деревянные перекрытия. При обследовании не все работы были учтены, и мы сегодня поняли, что многое необходимо пересмотреть, провести дополнительную экспертизу, использовать новые технологии при строительстве.



мнение /

Жительница д. 20 по ул. Садовой:

– Я 40 лет прожила здесь и впервые вижу такую красоту и чистоту!

Конечно же, это большие дополнительные деньги. Нам необходимо сформулировать для министерства образования точную сумму, которая необходима для работ и для успешного введения здания в эксплуатацию. Кроме того, на пришкольной территории есть зеленая зона, которую тоже можно превратить в уютный уголок для отдыха школьников. Думаю, мы включим в этот перечень и благоустроительные работы. И все будет сделано в комплексе. Уверен, что у нас все получится.

// МАУ «Медиацентр». Фото: Елена Филина

”

Виктор ЧУБ,
первый заместитель главы администрации городского округа Подольск:

– Посетив объекты в Климовске, мы увидели, какой большой объем работ уже выполнен, но и сколько еще предстоит сделать. Появилась большая губернаторская площадка, которая радует глаз. Мы договорились с жителями вместе посмотреть потом, как на ней будут играть малыши. Выслушали пожелания и замечания, все это обязательно учтем в дальнейшем. Самое главное, что у жителей позитивный настрой от перемен, которые происходят.

жей части, проведут асфальтевые работы, и уже смонтировано дополнительное освещение.

мнения /

Иван Стручковский,
житель д. 3 по ул. Советской:

– Мы все очень рады, что детская площадка такая большая получилась и красивая. За неё есть турники, я туда обязательно буду ходить.

Галина Ефимова,
жительница д. 11
по ул. Советской:

– Очень хорошо, что у нас во дворе сделали такую замечательную площадку и для маленьких, и для ребятишек постарше, а то нашим детям приходилось ходить в соседние дворы.